
CONTROLE N°4 TS 15 MN  le 02/02/18  SB 
 
 

Ex 1 ( 3 ) 
 
1 – Résoudre dans R l’équation suivante :  ln ( x 2 + x )  > ln  6  
                        
                                                                                  
2 -  Déterminer la dérivée de la fonction définie sur ]0;+∞] par f( x ) =  3ln	(	ln	(𝑥 + 	1	)) 
 
   
3 -  Résoudre l’équation suivante :   2(ln x)2 – 7ln x  + 5 =  0   
      
 4 -  Résoudre l’inéquation suivante :   e 4x + 1  ≥  2  

 
5 -  Résoudre l’inéquation suivante :    ln ( 4x – 3 ) < 5 
 
Ex 2  ( 2)  

 


